



08

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8^{ης}/2017

ΕΙΔΙΚΗΣ

Κυριακή 12 Μαρτίου 2017, 12:00 μεσ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				
1. Αδαμόπουλος Ιωάννης	9. Γεωργακίλας Κων/νος	17. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Μπάκας Ιωάννης	32. Ντίντα Παναγιώτα
2. Αλούπης Παναγιώτης	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	18. Καρατζέας Παναγιώτης	25. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Οικονομάκος Δημήτριος
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Γυφτέας Ηλίας	19. Καρβέλης Γεώργιος	26. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	34. Οικονομάκου Μαρία
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	20. Κουτίβας Ηλίας	27. Μπεχράκης Σταμάτης	35. Πολίτης Δημήτριος
5. Βγενής Χαράλαμπος	13. Δημόπουλος Δημήτριος	21. Λιάππα Χρυσή	28. Μπουζιάνης Παύλος	36. Σταματοπούλος Ευστάθιος
6. Βεργινάδη Μαρία	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	29. Μπούχαλης Δημήτριος	37. Φάβας Γεώργιος
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	23. Μαρινάκης Σαράντος	30. Μπρεδήμας Θεόδωρος	38. Φαββατάς Δημήτριος
8. Βουτσής Γεώργιος	16. Καμβυσίδης Ιωάννης		31. Νιάρχος Αναστάσιος	39. Χριστόπουλος Ιωάννης

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Μετά την μη επίτευξη εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την Κυριακή 5/3/2017, η διαδικασία επαναλαμβάνεται σήμερα όπου το Σώμα θα προχωρήσει στην εκλογή οκτώ (8) τακτικών μελών (πέντε από την πλειοψηφία και τριών από την μειοψηφία) και πέντε (5) αναπληρωματικών μελών (τριών από την πλειοψηφία και δύο από την μειοψηφία), της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010.
-	Εκλογή Μελών της Οικονομικής Επιτροπής.	<p>1. Εκλογή τακτικών μελών</p> <p>α) Ανάδειξη υποψηφίων:</p> <p>Από την πλειοψηφία προτείνονται υποψήφιοι για τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής οι κ.κ. Δημόπουλος Δημήτριος, Μπασακίδης Νικόλαος, Μπουζιάνης Παύλος, Μπούχαλης Δημήτριος και Φάβας Γεώργιος.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<p>Από την μειοψηφία αναδεικνύονται υποψήφιοι για τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, οι κ.κ. Μπεχράκης Σταμάτης, Φαββατάς Δημήτριος και Νιάρχος Αναστάσιος, με 7 ψήφους έναντι 4 λευκών, δηλαδή, την με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας, ενώ απείχαν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ».</p> <p>β) Εκλογή μελών από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου:</p> <p>Ύστερα από μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ του συνόλου των συμβούλων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, εκτός των συμβούλων της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» που απείχαν, τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής εκλέγονται, από την πρώτη ψηφοφορία:</p> <p>Από την πλειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Δημόπουλος Δημήτριος (33 ψήφους) 2. Μπασακίδης Νικόλαος (31 ψήφους) 3. Μπούχαλης Δημήτριος (31 ψήφους) 4. Φάβας Γεώργιος (31 ψήφους) 5. Μπουζιάνης Παύλος (29 ψήφους) <p>Από την μειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Νιάρχος Αναστάσιος (29 ψήφους) 2. Μπεχράκης Σταμάτης (26 ψήφους) 3. Φαββατάς Δημήτριος (26 ψήφους) <p>ενώ βρέθηκαν και δύο (2) λευκά ψηφοδέλτια.</p> <p>2. Εκλογή αναπληρωματικών μελών</p> <p>α) Ανάδειξη υποψηφίων:</p> <p>Από την πλειοψηφία προτείνονται υποψήφιοι για αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής οι κ.κ. Αδαμόπουλος Ιωάννης, Γυφτέας Ηλίας και Ντίντα Παναγιώτα.</p> <p>Από την μειοψηφία αναδεικνύονται υποψήφιοι για αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, οι κ.κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<p>Σταματόπουλος Ευστάθιος, με 7 ψήφους έναντι 4 λευκών, δηλαδή, με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας, ενώ απείχαν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ».</p> <p>β) Εκλογή αναπληρωματικών μελών από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου:</p> <p>Υστερα από μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ του συνόλου των συμβούλων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, εκτός των συμβούλων της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και του κ. Αλούπη που απείχαν, αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής εκλέγονται, από την πρώτη ψηφοφορία:</p> <p>Από την πλειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αδαμόπουλος Ιωάννης (31 ψήφους) 2. Ντίντα Παναγιώτα (30 ψήφους) 3. Γυφτέας Ηλίας (29 ψήφους) <p>Από την μειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σταματόπουλος Ευστάθιος (23 ψήφους) 2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (22 ψήφους) <p>ενώ βρέθηκαν και τρία (3) λευκά ψηφοδέλτια.</p>
-	Εκλογή Μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.	<p>1. Εκλογή τακτικών μελών</p> <p>α) Ανάδειξη υποψηφίων:</p> <p>Από την πλειοψηφία προτείνονται υποψήφιοι για τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής οι κ.κ. Βεργόπουλος Δημήτριος, Καραγιάννης Ανδρέας, Μαρινάκης Σαράντος, Μπάκας Ιωάννης και Ντίντα Παναγιώτα.</p> <p>Από την μειοψηφία αναδεικνύονται υποψήφιοι για τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής οι κ.κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, Θεοφιλόπουλος Ιωάννης και Μπεχράκης Σταμάτης, με 8 ψήφους έναντι 4 λευκών, δηλαδή, με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας, ενώ απείχαν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ».</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<p>β) Εκλογή μελών από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου:</p> <p>Υστερα από μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ του συνόλου των συμβούλων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, εκτός των συμβούλων της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» που απείχαν, τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εκλέγονται, από την πρώτη ψηφοφορία:</p> <p>Από την πλειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Καραγιάννης Ανδρέας (30 ψήφους) 2. Μαρινάκης Σαράντος (30 ψήφους) 3. Ντίντα Παναγιώτα (30 ψήφους) 4. Βεργόπουλος Δημήτριος (28 ψήφους) 5. Μπάκας Ιωάννης (26 ψήφους) <p>Από την μειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης (25 ψήφους) 2. Μπεχράκης Σταμάτης (25 ψήφους) 3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (24 ψήφους) <p>ενώ βρέθηκαν τρία (3) λευκά ψηφοδέλτια και 1 άκυρο.</p> <p>2. Εκλογή αναπληρωματικών μελών</p> <p>α) Ανάδειξη υποψηφίων:</p> <p>Από την πλειοψηφία προτείνονται υποψήφιοι για αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής οι κ.κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Μπουζιάνης Παύλος και Πολίτης Δημήτριος.</p> <p>Από την μειοψηφία αναδεικνύονται υποψήφιοι για αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής οι κ.κ. Οικονομάκος Δημήτριος και Φαββατάς Δημήτριος, με 8 ψήφους έναντι 4 λευκών, δηλαδή, με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας, ενώ απείχαν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ».</p> <p>β) Εκλογή αναπληρωματικών μελών από το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου:</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<p>Υστερα από μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται μεταξύ του συνόλου των συμβούλων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, εκτός των συμβούλων της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και του κ. Αλούπη που απείχαν, αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εκλέγονται, από την πρώτη ψηφοφορία:</p> <p>Από την πλειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος (31 ψήφους) 2. Πολίτης Δημήτριος (27 ψήφους) 3. Μπουζιάνης Παύλος (27 ψήφους) <p>Από την μειοψηφία οι κ.κ.:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Οικονομάκος Δημήτριος (26 ψήφους) 2. Φαββατάς Δημήτριος (25 ψήφους) <p>ενώ βρέθηκε και ένα (1) λευκό ψηφοδέλτιο.</p>

Καλαμάτα 15 Μαρτίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας